
Израел одбија да прими престижну награду Унеска за свој институт, због "антиизраелских резолуција" које је та агенција усвајала
среда, 22 новембар 2017 19:25

Агенција УН за образовање, науку и културу изабрала је да за достигнућа у области
природних наука награди израелски Институт Волкани, али је Влада Израела одлучила
да одбије награду због "антиизраелских резолуција" које је агенција усвајала.

  

  Одлуку да се награда одбије донели су министар образовања Нафтали Бенет и
министар пољопривреде Ури Ариел у договору са кабинетом премијера Бењамина
Нетањахуа у склопу корака које Израел предузима против Унеска.   

Агенција је у августу саопштила да ће наградити Волкани центар који је истраживачка
рука Министарства пољопривреде и руралног развоја, за допринос истраживању у
области природних наука.

  

"Институт је успешно развио иновације и најновије методологије у пољопривредном
истраживању са практичним применама, као и капацитет изградње програма за
промовисање обезбеђења хране у сушним, полусушним и пустињским пределима,
доприносећи људској добробити", навела је тадашња генерална директорка Унеска
Ирина Бокова у образложењу одлуке.
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Међутим, Израел је одлучио да не присуствује додели награда Унеска за природне
науке, која ће бити одржана за две недеље у Екваторијалној Гвинеји.

  

"Нема сумње да Институт Волкани и његови истраживачи заслужују награде и
признања, али не од организације која је раније подржавала политичке резолуције
против Израела", рекао је неименовани израелски званичник, објаснивши да награда не
може да служи као смоквин лист да се легитимизују политичке резолуције те
организације које наносе штету држави Израел.

  

Такође је рекао да није намера Израела да порекне награду и међународно признање
института који то заслужује, али награду неће примити само да би легитимизовао
Унеско.

  

Председник САД Доналд Трамп је недавно одлучио да се његова земља повуче из
Унеска због необјективности према Израелу, а Израел разматра своје чланство у
агенцији.

  

Премијер Нетањаху је дао инструкције Министарству спољних послова да се припреми
повлачење. Израелски медији наводе да то значи да се такав потез не планира у
наредној години.

  

(Бета)
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